

时政新闻

要闻 简报

昨日上午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、代市长程志明会见株洲市委书记毛腾飞一行,双方就加强两地合作进行了深入交流。副市长张俊峰参加会见。

郑东新区上半年GDP增速全市第一

龙湖北湿地公园等“十大公园”初步建成

主要指标增速加快

上半年,郑东新区GDP完成142.8亿元,同比增长14.2%,增速位居全市第一。固定资产投资完成322.6亿元,同比增长16.2%,居全市第一位。全口径财政收入半年突破百亿元大关,完成108.4亿元,同比增长10.9%;公共财政预算收入完成41.2亿元,同比增长11.4%,规模均居全市第一位。在宏观经济下行压力持续增大,全市经济增速出现下滑的情况下,郑东新区的发展呈现逆势而上的态势。

产业结构不断优化

服务业增加值占GDP的比重持续提升。上半年三产增加值完成130.5亿元,同比增长15.5%。第三产业增加值占比较上年末上升1.8个百分点。金融业增加值完成71.8亿元,同比增长17.6%。全国第一家由政府、国有资本和金融机构合作组建的金融资本运营公司——河南中原金控有限公司,全省首家“大数据+金融”企业——河南金电郑投大数据科技有限公司,全市首家金融租赁公司——河南九鼎金融租赁股份有限公司,相继实现开业运营。

本报讯 7月30日,记者从郑东新区召开党工委2016年上半年工作大会上了解到,全区各项工作保持了经济社会发展的良好势头,总体呈现出增速加快,结构趋优,活力增强,品质提升的特点。郑州晚报记者 马燕



内在活力持续增强

社会投资得到激活。上半年社会投资完成177亿元,占固定资产投资总额的54.9%,同比增长12.6%,充分彰显了投资者对东区发展的信心。社会消费趋于活跃。社会消费品零售总额完成75.9亿元,同比增长

9.5%,较去年同期提升9.4个百分点。境内外资金加快流入。新批外资企业9家,比去年同期多8家。上报域外资金项目5个,其中新增项目3个。受此带动,实际利用外资2.7亿美元,省外实际到位资金63.8亿元。

发展质量得到提升

产业集聚度进一步提升。金融机构入驻数量达到276家,12家全国性股份制银行和3家全国性政策性银行实现全部入驻;上半年签约通号集团等“四力”型项目4个,总投资超120亿元;新入驻电子商务企业26家,累计入驻近130家。中央商务区成为全省唯一的六星级“服务业两区”。

年完成投资148.7亿元,呈现供销两旺的局面。生态建设、民生建设与经济建设协调发展。龙湖北湿地公园等“十大公园”初步建成,新增和提升改造绿化面积200万平方米;大气污染防治工作深入推进,空气质量较去年同期明显好转;安置房完成投资76亿元,便民服务中心完成投资8.7亿元,民生项目投资力度持续加大。

房地产业发展态势向好。上半

郑州市第二届“启元杯”中老年舞蹈比赛即将举行
40岁以上舞蹈爱好者均可报名

本报讯 记者昨日获悉,为丰富我市广大老年人的文化生活,增进中老年舞蹈艺术的普及与交流,郑州市第二届“启元杯”中老年舞蹈比赛即将开始,40岁以上的舞蹈爱好者均可报名。

该活动由市委宣传部、市文联、市文广新局、市妇联主办,市群艺馆、市舞蹈家协会承办。比赛分为初赛、复赛和决赛。决赛获奖节目将参加“绿城起舞”郑州市迎国庆 庆重阳群众优秀舞蹈作品展演。

本次比赛为舞台艺术舞蹈(非广场舞)。参赛节目要求为群舞,人数12~24人,时间在6分钟以内。参赛对象为全市中老年群众舞蹈爱好者,年龄在40岁以上,身体健康、精神饱满具有良好的艺术表现力。

作品要求弘扬主旋律,以歌颂党和祖国、赞美家乡、生活为主,舞种不限,鼓励自编自创,突出思想性、艺术性,力求风格、题材多样化,富有时代精神和现实意义。

比赛将评出节目一、二、三等奖,创作辅导奖,优秀组织奖各若干名。

郑州晚报记者 董艳竹

郑州新增350台纯电动公交车
陆续投放至277路、165路等线路

本报讯 日前,记者从郑州市公交总公司了解到,郑州市新能源公交车再添新军,350台纯电动新能源公交车将陆续投入运营。

据悉,此次增加的新能源车辆全部为纯电动公交车。其中,8米长车型300台,7米长车型50台,均采用无级变速,操作便捷,起步、运行更加平稳,乘坐舒适性高;采用高能量锂电池,整车纯电续航里程长,充电1~2小时,即可行驶约150公里,且行驶时可以做到零排放和低噪音,更加节能环保。

目前,新进车辆正在进行各类运营设备的安装、调试工作,将于近期陆续投放至277路、165路、722路、B27路、B28路、31路等多条线路运营。

郑州晚报记者 张华 通讯员 罗伟华

全省保安协会工作会议召开
年底前,保安员全部持证上岗

本报讯 7月29日,全省保安协会工作会议暨河南省先进保安服务公司先进保安员表彰大会在省公安厅召开。

会议通报了省、市保安协会建设及相关工作情况,并就下一步如何加强和改进全省保安协会建设工作,更好地发挥保安队伍协助公安机关工作进行了研究部署。

会议要求,各地要大力推进保安队伍正规化建设,确保今年年底前全面实现现有保安员持证上岗率达100%;逐步引进竞争机制,打破行业垄断和地区封锁。

据了解,省保安协会自去年成立以来,吸收会员单位180家,其中,会长单位4家,常务理事16家,理事单位37家,会员单位123家。本次大会共有30家保安公司和200名保安员受到表彰,大会分别为受表彰单位和个人代表颁发了奖匾、证书和奖金。

郑州晚报记者 张玉东

新密突降大雨,8乡镇受灾

4360人受灾 直接经济损失222万元

本报讯 7月30日的一场突然降雨,致我市新密受灾,造成直接经济损失222万元。

7月31日,郑州市民政局发布消息,7月30日13点10分郑州市气象台发布雷电黄色预警信号:预计未来6小时郑州市区将有雷活动,局地伴有短时大风、短时强降水等强对流天气。雨量分布不均,降水主要集中在新密、新郑和登封。雨量较大的站点有:新密的

超化48.9毫米,新郑的青岗庙水库44.8毫米,特别是新密市普降中到大雨,降雨量最大的有苟堂镇、大隗镇、刘寨镇、超化镇、岳村镇等8个乡镇,最大降雨量为48.9毫米;短时最大风力达到7级以上,造成新密市的苟堂镇、大隗镇、刘寨镇、超化镇等8个乡镇受灾。

来自郑州市民政局初步统计结果显示,受灾人口4360人,农作物受灾面积280公顷,倒塌民房3户12间,损坏

民房1户3间,倒损树木120棵,电线杆损毁17根。造成直接经济损失222万元,无人员伤亡情况发生。

郑州市民政局有关负责人表示,灾情发生后,及时向上级领导进行汇报,新密市民政局救灾科立即组织人员统计灾情,受灾乡镇组织清理倒损树木、线杆,抢修线路,安置群众基本生产生活。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 陈国平

高等学校与法律实务部门人员互聘

今年“双千计划”拟互聘42人

本报讯 省教育厅消息,2016年我省继续实施高等学校与法律实务部门人员互聘“双千计划”,拟在我省20个国家级、省级卓越法律人才培养基地高校选聘21名高校法学专业骨干教师到省政法单位挂职锻炼,参与法律实务工作。在省高级人民法院、省人民检察院、省公安厅、省司法厅选聘21名有较高理论水平和丰富实践经验的法律实务部门专家到高校法学院系挂职任教,承担法学专业课程教学任务。

郑州晚报记者 张竞映

附:高等学校与法律实务部门人员互聘“双千计划”兼职或挂职人员名额分配表

序号	单位	名额
1	省高级人民法院	6
2	省人民检察院	6
3	省公安厅	5
4	省司法厅	4
5	郑州大学	1
6	河南大学	2
7	河南师范大学	1
8	河南财经政法大学	1
9	河南科技大学	1
10	河南理工大学	1
11	河南工业大学	1
12	郑州航空工业管理学院	1

序号	单位	名额
13	河南农业大学	1
14	华北水利水电大学	1
15	信阳师范学院	1
16	洛阳师范学院	1
17	安阳师范学院	1
18	中原工学院	1
19	南阳师范学院	1
20	许昌学院	1
21	河南警察学院	1
22	河南检察职业学院	1
23	河南司法警官职业学院	1
24	河南财政金融学院	1